

喜庆二十大 法治建新功



砥砺前行结硕果 司法为民谱新篇

——金湖县人民法院“两联一挂”司法服务活动纪实

“县法院开展‘两联一挂’司法服务工作以来，始终秉持司法为民初心，践行服务大局使命，诚心诚意...

“两联一挂”即“干警联系骨干企业，部门联系机关、镇街、社区、学校，院领导挂钩重点项目”，是金湖县...

■通讯员 伍晓伟 陈功



慰问疫情防控一线人员



为企业经营“把脉问诊”



志愿服务活动进社区



集中发放农民工工资



巡回审判

全域诉调 提升基层治理能力

“在村镇，到法院诉讼解决纠纷的是少数，大部分是非诉纠纷。”金湖县先锋镇淮胜村党总支书记刘建华介绍...

如何快速有效化解矛盾纠纷，是基层治理能力建设中的重要一环。2018年，金湖法院学习借鉴“枫桥经验”...

塔集镇金平村，驻村法官协助村干部将村里德高望重的老党员、老干部吸收进调解组织，在村委会创建了“矛盾中心”...

2022年，“全域诉调”机制再次优化升级，由金湖县委政法委牵头、全县50余家单位参与...

纠纷解决了，群众气顺了，组织凝聚力、向心力得到有效提升，村镇干部群众全身心投入乡村振兴...

暖企纾困 化危为机护航发展

“十分感谢金湖法院出手相助，不然我们公司真要破产关门了。”中博制动系统有限公司董事长李国华说...

法官在送达法律文书时了解到，受疫情影响，中博制动停工数月，运营十分困难，一度濒临破产...

“欠款我们认，只要资金一到，我们立马还款，还请法院帮我们一把。”李国华说。承办法官王伏刚及时将情况向原告进行了通报...

“疫情发生以来，企业的发展受到一定程度影响，金湖县的小微企业不少，很多企业都遇到生产受阻、资金紧张、物流停滞、客源减少等难题...

近年来，金湖法院加强与金湖县工信、商务、税务等部门联动，先后联合出台《关于依法护航企业发展的实施意见》...

据了解，“两联一挂”开展以来，该院累计为全县规模以上企业依法清收债权近4亿元，诉前化解群体性劳资纠纷80余起...

案结事了 法庭创新审判理念

“不得占用淮河水道养殖农畜，必须迁移。”这是原告主张。被告则称：“我在这儿养羊三十几年了，吃住都在这里，你让我迁到哪儿去？”

2021年年底，金湖法院法官邱永安承办一起排除妨害案件。被告纪某在入江水道旁养羊三十几年，占用二百多亩滩涂...

经过沟通，邱永安发现纪某愿意迁走，只是苦于暂无过渡之地，因此决定帮助纪某先解决过渡场地的难题。时值冬季，湖区阴冷湿寒...

“为适应新时代人民法庭工作，法庭在稳步推进案件繁简分流工作的同时，创新审判理念，将‘案结事了’向‘事了案结’转变...

金湖县人大常委会主任吴佩坤对金湖法院二十年如一日牢记司法为民宗旨的做法给予了充分肯定。他认为该院的“两联一挂”司法服务模式...

